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Αθήνα, 05/03/2026 

 
Διευκρινίσεις Διακήρυξης  

Δημόσιου Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού με Ανοικτή Διαδικασία κάτω των ορίων μέσω ΕΣΗΔΗΣ 
για το Έργο «Προμήθεια εξοπλισμού επίπλωσης για τα γραφεία της 

ΕΔΕΥΕΠ Α.Ε.»  
 (Α/Α ΕΣΗΔΗΣ 409131, ΑΔΑΜ 26PROC018513649 2026-02-19) 

 
Επί του συνόλου των ερωτημάτων και αιτημάτων που υποβλήθηκαν, μέσω του ΕΣΗΔΗΣ, από 
ενδιαφερόμενους οικονομικούς φορείς και αφορούν στο τεύχος της εν θέματι διακήρυξης, 
παρέχονται οι κατωτέρω διευκρινίσεις:  

 
Ερώτημα/Αίτημα 1ο 
«…Έχοντας λάβει υπ’ υπόψη τους όρους της διακήρυξης και για την πληρέστερη κατάρτιση 
προσφοράς, με το παρόν αιτούμαστε 
Α) τον ορισμό ημερομηνίας και ώρας ώστε να πραγματοποιηθεί από τεχνικούς της εταιρείας μας 
επιτόπια επίσκεψη στους χώρους τοποθέτησης του προς προμήθεια εξοπλισμού 
Β) την παράδοση των σχεδίων κατόψεων του κτιρίου στο οποίο θα υλοποιηθεί το αντικείμενο της 
παρούσας, με ενδεικτικές θέσεις του προς προμήθεια εξοπλισμού.»  

 
Ερώτημα/Αίτημα 2ο  

«… σύμφωνα με το άρθρο 1.4 Γενικού Όροι και συγκεκριμένα στην παράγραφο 1. Ζητείται από την 
Διακήρυξη «Η Τεχνική Προςφορά θα πρέπει επι ποινή αποκλεισμού να συνοδεύεται από απότπωση 
της προτεινόμενης λύσης επίπλωσης και διάταξης εξοπλισμού σε ψηφιακό περιβάλλον, το οποίο θα 
είναι προσβάσιμο μέσω υπεσυνδέρσμου (URL). Η ψηφιακό απεικόνιση θα πρέπει να περιλαμβάνει 
τρισδιάστατη κάτοψη της προτεινόμενης διάταξης των επίπλων, με επίπεδο λεπτομέρειας 
περιοριζόμενο αποκλειστικά στα γεωμετρικά χαρακτηριστικά, τις σχεδιαστικές λεπτομέρειες και τις 
χρωματικές επιλογές των επίπλων, χωρίς απαίτηση φωτορεαλιστικής απόδοσης. Ο παρεχόμενος 
υπερσύνδεσμος θα πρέπει να είναι λειτουργικός και προσβάσιμος από οποιονδήποτε σύγχρονο 
φυλλομετρητή (browser), χωρίς την ανάγκη εγκατάστασης εξειδικευμένου λογισμικού, πρόσθετων 
εφαρμογών ή φωτορεαλιστικών προγραμμάτων.» Θα σας παρακαλούσαμε να μας στείλετε κατόψεις 
και σχέδια του κτιρίου καθώς και να μας υποδείξετε τους χώρους στους οποίους επιθυμείτε να 
τοποθετηθεί το κάθε είδος χωριστά ώστε να μπορέσουμε να υλοποιήσουμε την εν λόγω απαίτηση της 
Διακήρυξης. Χωρίς τα ως άνω στοιχεία είναι αδύνατον να αποτυπωθεί η διάταξη εξοπλισμού και κατά 
συνέπεια θα πρέπει να αφαιρεθεί ο όρος από την Διακήρυξη.»  

 
Ερώτημα/Αίτημα 3ο 

«Παρακαλώ να κάνετε δεκτό το αίτημα μας για λήψη των σχεδίων κατόψεων του κτιρίου, με 
ενδεικτικές θέσεις του προς προμήθεια εξοπλισμού.» 
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Απάντηση. 
Tα ως άνω 1-3 αιτήματα, δεν αποτελούν διευκρινίσεις αλλά αιτήματα είτε για επιτόπια επίσκεψη είτε 
για χορήγηση των κατόψεων του κτιρίου στο οποίο θα υλοποιηθεί το αντικείμενο του εν θέματι 
Διαγωνισμού, τα οποία έχουν προσηκόντως ικανοποιηθεί, σύμφωνα με τη Διακήρυξη. 
 
Ερώτημα 4ο  
 
«…Παρακαλούμε όπως μας διευκρινίσετε εάν η μετώπη θεωρείται υποχρεωτικό στοιχείο για τα 
γραφεία που συγκροτούν σταθμούς εργασίας δύο (2), τεσσάρων (4) ή έξι (6) θέσεων εργασίας, τα 
οποία αντιστοιχούν στα άρθρα 1.3, 1.4, 1.5 και 1.6 του Πίνακα Συμμόρφωσης. Η ανωτέρω διευκρίνιση 
κρίνεται απαραίτητη για την ορθή συμπλήρωση της τεχνικής & οικονομικής προσφοράς....» 
 
Απάντηση. 
Οι τεχνικές προδιαγραφές και όροι της Διακήρυξης είναι σαφείς. Όπου απαιτείται μετόπη έχει σαφώς 
προσδιοριστεί στο Τεύχος Διακήρυξης και συγκεκριμένα στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι – Αναλυτική Περιγραφή 
Φυσικού Αντικειμένου της Σύμβασης και ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ – Πίνακες Συμμόρφωσης. 
 
Ερώτημα 5ο  
« ….Ωστόσο, αναφορικά με την απαίτηση που αναφέρεται στη σελίδα 61 της διακήρυξης, σύμφωνα 
με την οποία,  επί ποινή αποκλεισμού, η προσφορά θα πρέπει να συνοδεύεται από αποτύπωση της 
προτεινόμενης λύσης  επίπλωσης και διάταξης εξοπλισμού σε ψηφιακό περιβάλλον, προσβάσιμο 
μέσω υπερσυνδέσμου (URL)…  
….παρακαλούμε όπως μας διευκρινίσετε εάν είναι δυνατή η συμμετοχή στη διαδικασία  χωρίς την 
υποβολή της ανωτέρω ψηφιακής αποτύπωσης μέσω υπερσυνδέσμου, χωρίς να θεωρηθεί λόγος 
αποκλεισμού, δεδομένου ότι η τεχνική μας προσφορά καλύπτει πλήρως το ουσιαστικό περιεχόμενο 
της απαίτησης.» 
  
Απάντηση. 
Ο όρος της Διακήρυξης είναι σαφής ως προς την εν λόγω απαίτηση. 
 
 

Ο Διευθύνων Σύμβουλος της ΕΔΕΥΕΠ Α.Ε. 

 

 

Αριστοφάνης Στεφάτος 

ARISTOFANIS 
STEFATOS
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